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Proiect HCL: PHCL2026-000199

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a 
indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție „Reabilitare școală gimnazială 1- 

școala verde  inteligentă” 

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situației actuale 
 

Clădirea în care funcționează Școala Gimnazială nr. 1 necesită lucrări de reabilitare și consolidare, inclusiv în 
contextul încadrării acesteia în clasa de risc seismic II. În vederea asigurării unor condiții sigure și adecvate 
desfășurării procesului educațional, au fost parcurse etapele de elaborare a documentațiilor tehnice, investiția 
aflându-se în prezent la faza Proiect Tehnic. 
Astfel, obiectivul de investiție a fost propus spre realizare în cadrul proiectului de „Reabilitare școală 
gimnazială 1- școala verde  inteligentă” cu finanțare prin PNRR la faza de expertiză tehnică și audit energetic 
prin semnarea contractului de finanțare nr.20609/20.02.2023 între Municipiul Timișoara și Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației( MDLPA ).
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Ulterior, a fost întocmită  Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții ( DALI ) și aprobați 
indicatorii tehnico-economici prin Hotărârea Consiliului Local nr.513/28.11.2023 cu o valoare 
totală  de 12.760.024,26 lei fără TVA, respectiv 15.163.488,36 lei cu TVA 19%. 

 
2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate 

 
Ca urmare a parcurgerii etapelor de realizare a obiectivelor de investiție publică în urma obținerii autorizației 
de construire, finalizării Proiectului Tehnic și a Devizului general, valoarea totală a obiectivului de investiții a 
ajuns la valoarea de 14.911.675,79 lei fără TVA, respectiv 17.965.173,74 lei cu TVA 21% ținând cont de HG 
nr.907/2016 actualizată cu modificările și completările ulterioare. Actualizarea valorii investiției în faza 
Proiect Tehnic reflectă condițiile reale de implementare și permite continuarea proiectului în parametri 
sustenabili, în concordanță cu cerințele legale și tehnice aplicabile. 
Oportunitatea promovării proiectului de investiție este determinată de beneficiile directe ale investiției 
asupra comunității, respectiv modernizarea infrastructurii educaționale, creșterea eficienței energetice a 
clădirii și îmbunătățirea condițiilor pentru elevi și personal.  
Având în vedere importanța investiției și necesitatea realizării lucrărilor de consolidare, se apreciază 
oportună continuarea finanțării acesteia inclusiv din bugetul local, pentru a evita blocarea sau întârzierea 
implementării până la identificare de noi surse externe de finanțare. 

3. Alte informații  

În conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență nr. 41/19.08.2025 privind instituirea unor măsuri în 
domeniul gestionării investițiilor finanțate din Planul Național de Redresare și Reziliență și din fonduri publice 
naționale, investițiile cu un stadiu de implementare sub 30% pot continua doar cu aprobarea Guvernului, în 
baza avizelor Ministerului Finanțelor și ale Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, iar proiectele care 
depășesc acest prag sunt menținute numai în situația în care există garanția finalizării acestora până la data 
de 31 august 2026. 
În acest context, având în vedere că Școala Gimnazială nr. 1 este încadrată în clasa de risc seismic II, iar 
proiectul „Reabilitare școală gimnazială nr. 1 – școala verde inteligentă” include și lucrări de consolidare, se 
apreciază că investiția nu poate fi finalizată până la data de 30.06.2026 (execuție, recepție și plăți). În 
consecință, proiectul va fi continuat din bugetul local până la identificarea unor noi surse externe de finanțare. 
 

4. Concluzii 
Având în vedere cele de mai sus, considerăm necesară și oportună parcurgerea mai departe a pașilor de 
aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și 
a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție „Reabilitare școală gimnazială 1- școala 
verde  inteligentă”. 
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